



**Галина Белаш, Митроград**

Со 2 по 9 ноября 2016г. в Митрограде состоялась практическая сессия ДО-5 1 ступени «Твоё предназначение».

Уже становится традицией в городах Солнца, что на заезды приезжают с мужьями и даже сыновьями наших единомышленников. Слава Зайцев привёз на встречу и Светлану и сына Людмилы - Сергея Белугина.

Татьяна Крицкая привезла студентов из Сан-Петербурга: Наталию Крутькову, Светлану Щербина (уроженку г. Южного, что особо значимо для меня) и из Петрозаводска: Татьяну Смирнову. И Юля Чугаева, приехав из Солнцеграда, связала крепче наши Места Силы.

Неделю мы жили дружной семьёй, объединившись в две команды. Мужчины активно работали, как волонтеры, а женщины усиленно постигали просветительскую деятельность, погружаясь в осознание своего предназначения благодаря образовательной программе, которую достойно и профессионально вели наши преподаватели Чугаева Юлия и Крицкая Татьяна. Удивительно и радостно для нас стало, что самой актуальной темой оказалась для студентов проведение сонастройки и ОЭС. По их просьбе Юля и Таня провели дополнительное занятие, обучая тонкостям построения ОЭС. Мы со Светланой Зайцевой, как преподаватели-стажеры, «по-женски мужественно» создавали условия и включались в организационную и методическую работу. Спасибо нашим наставникам Юле и Тане за предоставленную возможность. А так же благодаря Светлане была организована волонтерская работа и для женщин: аромат яблок и варёных, и сушёных и запечённых, и свежих сопровождал нас всю сессию. Яблочная осень Митрофаново, которая началась с августовского форума, потом подхватили наши родные на практической сессии ДО-4, потом на курсах для преподавателей, плавно перешла к ДО-5. И в декабре нам предстоит продолжить эту «компанию», выпивая яблочные компоты из сухофруктов и чай с яблочным вареньем. Мне очень хочется поблагодарить наших мужчин, которые не требуя женского

внимания, а наоборот уделяя его нам, трудились на благо общины. Преобразовали нашу кладовую в цокольном помещении, оформили окно со внешней стороны светлицы (дома №1), навели порядок в дровнике дома №1: обшив западную стену рубероидом. И мужественно согласились быть клиентами на консультации. Хочется сказать о Серёже, который первый раз был у нас в Митрограде. Покорили его искренность, открытость и небывалое трудолюбие. Надеемся, что Серёжа сможет часто бывать у нас, и возможно созреют совместные проекты...



На субботу и воскресенье смогли вырваться из Москвы Тамара Вакула и Светлана Дьяконова. Девочки, несмотря на ночные переезды, активно включились в наш ритм. Светлана помогла волонтерам, а Тамара, как истинная пятилучница, ярко проявилась в работе практической сессии. Неделя была настолько наполненной, что нам по окончании казалась минимум месяцем. Трудно расставаться... Мы выстроились в ряд, чтобы помахать на дорожку нашим друзьям из Тамбова, соблюдая старую добрую традицию «выглаживание ровной дороги путникам»... Новые осознания, новые встречи, ожидаемые неожиданности, родные и близкие... как маяк, зовут нас вперед в будущее. И наполненный нашим сотворчеством Митроград..., сохраняя впечатления от совместных открытий, устремлений, погружений в осознание вечных ценностей и ценности друг друга, цели, которая нас объединила..., медленно погружается в

снежные чистые покрывала Матери Природы, ожидая новых встреч своих друзей, своих героев...

**Юлия Чугаева:**

Стало уже хорошей традицией проводить работу команды специалистов 5 луча европейского лепестка в ноябрьские праздники и каникулы. И каждый раз эта встреча несет новизну всем ее участникам, интересный обмен опытом, помогает увидеть перспективы и сформировать планы дальнейшего роста и, конечно же, повышает профессионализм специалистов и укрепляет связи в команде 5 луча. 7 дней, прожитых нами вместе в городе Солнца Митрограде оставили глубокий след в душе каждого участника, помогли каждому найти ответы на собственные вопросы и создали поле единения и совместного творчества.

Было очень приятно, что вместе с нами работали на благо города Солнца мужчины - мужья и сыновья наших замечательных женщин. Все знают, что у меня к нашим семейным парам особое трепетное отношение, и сердце радовалось возможности встретиться с ними в Митрограде. И хотя наша лучевая работа продолжалась с утра до позднего вечера, нам все-таки удавалось пообщаться всем вместе!

Каждая сессия имеет свою уникальность и неповторимость. Особенностью этой сессии было глубокое погружение в энергетическую работу, изучение духовной философии, истинной природы, предназначения 5 луча, сонстройки и техники МПМ, как одной из основных технологий 5 луча в организации психосистемной помощи. Было ощущение, что связь с тонким миром стала плотнее, а исследование своего предназначения помогло нам осознанно включиться в энергии 5 луча. Большая благодарность нашим студентам, чей исследовательский дух не позволил только лишь прикоснуться к этим знаниям и заставил нас глубоко погрузиться в эти темы.

